

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám
 Hídszint (Arany Bika-bérlés). — Telefon: 113 (7 mellék-
 állomással). Szerkesztési hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO
 Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
 Arany Bika-bérlés) (telefont. Telefon: 113 (7 mellékállo-
 mással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Újabb ipartestületi választás előtt

Mint ismeretes, a márciusban megtartott ipartestületi választás eredményét, mely 71 százalékos győzelmet hozott a kisgazdapárti iparosoknak, a kisebbségben maradtak egy részének fellebbezésére mondva csinált indokok alapján az elsőfokú közigazgatási hatóság megsemmisítette, még pedig tüneményes gyorsasággal, alig néhány nap alatt. A megsemmisítő határozatot a kisgazdapárti iparosok megfellebbezték, de bizony, e fellebbezés elintézése már nem négy napot, hanem több mint két hónapot vett igénybe. — Többszöri sürgetésre foglalkozott a fellebbezéssel a városi tanács és a megsemmisítő határozatnak több pontját elvetve, mégis érvényben tartotta a megsemmisítést. Ez ellen most már csak a miniszterhez beadandó felülvizsgálati kérelemnek van helye, ami meg is történik. — Ettől eltekintve, hivatalos intézkedés történt új választás megejtésére. Most már az a kérdés, hogy ez a választás milyen alapon történjék meg, illetve közös listával, vagy önálló listával folyjék le az alkotmányos küzdelem.

Hívei vagyunk annak, hogy a koalíció szellemének megfelelően megegyezés jöjjön létre, de ez csak úgy történhet meg, ha a kisgazdapárti iparosság számarányának megfelelő, legalább is megközelítő arányban kapja meg a vezető tisztségeket. Általában hatva százalékos lehet megjelölni azt az arányszámot, ami megfelel a képviselőválasztásokon elért eredménynek. Még így is engedélyt jelent a legutóbbi testületi választás eredményéhez képest, mely, mint ismeretes, 71 százalékos többséget mutatott fel.

Íme, a kisgazdapárti iparosság engedelmére hajlandó a béke és köz megegyezés érdekében, de a jelzett arányszámhoz ragaszkodni becsületbeli kötelessége. Ha lehetetlenne válik a megegyezés persze, nincs más, mint külön listát állítani.

A demokrácia és szabad véleménynyilvánítás elvénél fogva a Kisgazda Párt minden esetben és minden téren szívesen bocsátkozik bele az alkotmányos küzdelembe, így az iparosság is. Nincs abban ellentmondás, hogy ugyanakkor él a kisgazdapárti iparosság törvényadta jogával és a harmadfokú fellebbezés eszközéhez is folyamodik, mert hiszen ezzel elsősorban igazságát kívánja dokumentálni; másodsorban, de legfőképpen jogainak érvénybentartását akarja biztosítani.

Más dolog a politikai célszerűség és a testület életében olyanira kívánatos belső béke megteremtése. Az esetben, ha megegyezés jön létre, módjában áll a felülvizsgálati kérelmet visszavonni; ha nem jön létre, biztosította jogainak fenntartását.

Arról nem lehet szó és inkonzekvens elhatározás lenne, hogy — mint ilyenirányú hangokat hallottunk — a kisgazdapárti

Az amerikai szenátus ratifikálta a magyar békeszerződést

Washington, Az amerikai szenátus kézfölemeléssel ratifikálta a Romániával, Bulgariával és

Magyarországgal kötött békeszerződéseket. Ratifikálta továbbá 79 szavazattal 10 ellen-

ben az Olaszországgal kötött békeszerződést.

Az Országos Nemzeti Bizottság visszautasítja a kormány rekonstrukcióval kapcsolatban külföldön terjesztett valótlan híreszteléseket

Az Országos Nemzeti Bizottság Tildy Zoltán diszelnök elnökségével ülést tartott, melyen megállapította, hogy joga van az egész nemzet nevében szólni, — mert Magyarország összes demokratikus erőit, pártjait képviseli. Szükségesnek tartja felemelni szavát külföldön a magyar belpolitikai kérdésekkel kapcsolatban terjesztett valótlan híresztelések és céltartós rémhírek ellen Megállapította, hogy a kormányválság teljesen a köztársaság alkotmányának legszigorúbb betartásával 48 óra alatt

megoldódott. A kormány összetétele két személy kivételével változatlan maradt és a tárcák elosztása a partok között ugyanolyan, mint előzőleg. A törvényes határidőre összehívott Nemzetgyűlés összeül és határoz a kormányának megszavazandó bizalom kérdésében. Mindezek alapján a bizottság a leghatározottabban visszautasítja a külföldön terjesztett rosszakaratú ferdteléseket és valótlan híreszteléseket. Ugyanakkor felhívással értesül arról, hogy a magyar köztársaság egyes külföldi

képviselői megtagadva köteleseiket és megszegve esküjüket, a magyar és külföldi reakció szolgálatában rágalmazzák a magyar demokráciát. — Az ONB megbélyegzi és hazaárulónak nyilvánítja őket. Felhívja az ország valamennyi Nemzeti Bizottságát, hogy fokozott erővel örködjönnek a demokratikus erők egysége felett. Foglaljanak állást, nyilvánítsák bizalmukat a köztársaság kormányára iránt és közös erővel seperjék ki a reakciós elemeket.

Anglia semmi okot nem lát Magyarországgal való kapcsolatai megszakítására

Az amerikai külügyminisztérium „teljes egészében megvizsgálja a magyarországi helyzetet“

London, jún. 6. (AFP): Londonban továbbra is a legnagyobb elővigyázatossággal kezelik a magyar politikai élet fejleményeit. Mint hivatalos helyen kijelentették, semmi okot sem látnak arra, hogy Nagybritannia megszakítsa kapcsolatait az új magyar kormánnyal és annak a reménynek adtak kifejezést, hogy az új kormány nem tesz olyan lépéseket, amelyek arra kényszerítenék Angliát, hogy megváltoztassa ma-

garatását Magyarországgal iránt, amely eddig a jóviszony alapján állott. (MTI)
 A londoni rádió közli, hogy Truman sajtóértekezletének abban a részében, amelyben az Egyesült Államok elnöke kijelentette, hogy az amerikai külügyminisztérium teljes egészében megvizsgálja a magyarországi helyzetet; ha az Egyesült Államok egyáltalán valami lépést tesz az ügyben, erre csupán csak a vizsgálat befejezése után

kerülhet sor. (MTI)
 Az amerikai rádió jelentése szerint Truman elnök kihallgatáson fogadta Chapint, az Egyesült Államok új budapesti követét, Chapin hosszú kihallgatása után közölte az újságírókkal, hogy az elnök igen nagy érdeklődést tanúsított a magyar kormányban beállott válság tekintetében. A követ június 18-án indul Magyarországra, ahová kb. 10 nappal később érkezik. — (MTI)

Gyöngyösi János nyilatkozata washingtoni és berni követünk magatartásáról

MTI jelenti: Szegedi-Maszák Aladár volt washingtoni és Gordon Ferenc volt berni követünk magatartásával kapcsolatban a MTI munka'arsa' kérdést intézett Gyöngyösi János volt külügyminiszterhez, aki a következőket jelentette ki:

— Felháborodással értesültem arról a nyilatkozatról, amellyel Szegedi-Maszák Aladár a magyar kormányt s ezzel a demokratikus Magyarországot megtagadta. Volt washingtoni követünk önmaga tört pálcát ezzel maga felett.

— Gordon Ferencet nem politikai természetű dolgok miatt még én hívtam vissza miniszterségem utolsó napjaiban. Most beigazolódt, hogy mennyire indokolt volt ez az intézkedés.

Az amerikai rádió csütörtökön éjszaka magyaryelvű éjszakai adásában ismételtelen közölte Szegedi-Maszák és Gordon Ferenc magyarországi követek díszszóvalásának híreit.

A newyorki és londoni rádió bejelentette, hogy Szegedi-Maszák Aladár washingtoni és Gor-

don Ferenc berni követ nem tér vissza Budapestre. Borsodi István washingtoni követségi tanácsos még nem közölte elhatározását.

Bede István londoni magyar követ bejelentette, hogy elismeri az új magyar kormányt.

Kap-e Amerikába beutazási engedélyt Nagy Ferenc?

Az amerikai külügyminisztérium részéről nem hajlandók nyilatkozni, hogy vajjon adnak-e beutazási engedélyt Nagy Ferencnek, akinek fia bejelentette apja beutazási szándékát. Nagy Ferenc beutazási kérelme még nem érkezett meg Washingtonba.

Magyarország washingtoni követe csütörtökön egész sor kérdéssel fordult a külügyminisztériumhoz saját helyzetére vonatkozólag (MTI)

Nagy Ferenc jelenleg Genfben tartózkodik

Bern, jún. 6. (AFP): Bernből csütörtök este nyert értesülés szerint Nagy Ferenc jelenleg

Genfben tartózkodik.
 Gordon Ferenc nem folytatja tovább követi működését. — Ez ideig még a követségben a követ számára fenntartott lakosztályban lakik. — Gordon egyelőre Svájcban szándékozik maradni. — (MTI)

Bevin az Ausztriából hazatért magyar hajókról

London. Bevin külügyminiszter a képviselőházban feltett kérdésekre válaszolva nyilatkozott annak a 11 magyar hajónak ügyében, amelyet Bécs közeléből elvittek és később a szovjet katonai hatóságok elbocsátottak.

— Most kaptam jelentést a bécsi angol politikai képviselőtől — mondotta Bevin. — A magyar hajók megszökötését a magyar hajók személyzete szervezte meg, de ezt elősegítette az osztrák hatóságok hanyagsága is. Ennek megfelelően lépéseket fogunk tenni mind az osztrák, mind a magyar kormányoknál. (MTI)

A brit megbízott a miniszterelnöknél

Helm, brit politikai megbízott péntek délelőtt tisztelgő látogatást tett Dinnyes Lajos miniszterelnöknél, aki szívélyesen elbeszélgetett vele.

Letartóztatták a bolgár agrárpárt vezérét

Szofia, Petkovot az ellenzéki agrárpárt vezérét, akinek mentelmi jogát felfüggesztették, a Nemzetgyűlésből való távozásakor letartóztatták. Petkovot ezzel vádolják, hogy részt vett egy katonai csoport összeesküvésében.

A szovjet csapatok kivonulása Bulgáriából

A németországi szovjet övezetben működő hírszolgálati iroda csütörtök este közölte, hogy megkezdődött a szovjet csapatok kivonulása Bulgáriából.

Dobi István: Személyek megbukhatnak de az elvek soha!

Dobi István államminiszter, a Kisgazda Párt új elnöke csütörtökön rádióbeszédet mondott. Vázolta a politikai válság előzményeit, Kovács Béla, Varga Béla és Nagy Ferenc ismert szerepét, majd így folytatta szavait:

— A Kisgazda Párt igazi soraiban egységesebbek és szilárdabbak nem voltak mint most. A párt nem személyekre, hanem elvekre van felépítve. Az egyének tévedhetnek, megbukhatnak, de az elvek, amelyeket a párt magáénak vall, időtálló és maradvandó. A Kisgazda Párt el fogja viselni ennek a hatalmas erejű viharának a tombolását. A feltörő paraszti idők politikai erejének, útját állni nem lehet. Nincs okunk kételkedni abban, hogy szándékunk megegyezik a munkáspártok törekvéseivel. A mostani válságból úgy kerülünk ki, hogy politikai jelentőségünkkel nem veszítettünk.

— A koalíciót fenntartjuk. A munkáspártok nélkül politikát nem tudunk, nem akarunk és nem is fogunk csinálni. A magunk politikáját a többi pártok politikai célkitűzéseivel össze fogjuk egyeztetni. Tiszta és világos helyzetet teremtünk. Mindenkit az elé a kérdés elé állítunk, hogy vagy velünk jön vagy kitér utunkból, mert mi a parasztság, a magyarság és a demokrácia hűséges szolgálói és harcosai vagyunk. Akik nincs velünk, az már most lépjen ki sorainkból, ne várja meg, hogy mi távoítsuk el. Mi csak becsületes magyar embereket és őszinte demokratákat fogadunk sorainkba, zavarteltökre nincs szükség.

Végül kijelentette Dobi István, hogy a megtisztult Kisgazda Párt szoros egységben az ország összes demokratikus erőivel, utasítsa vissza a hazaárulók és szökevények demokráciára szórt rágalmaikat.

75 százalékos kedvezmény a hadifoglyok értesítő távirataira

A közlekedésügyi miniszter utasította a postát, hogy a hazatérő hadifoglyoknak Debrecenben és Siófokon, a hadifoglygyűjtőhelyeken 75%-os távirati kedvezményt adjon. A hazatérő hadifoglyok tehát a gyűjtőhelyekről azonnali táviratilag értesíthetik családjaikat.



iparosság vonuljon az újabb választásnál passzivitásba. Tévedésben vannak azok, akik azt hiszik, hogy egy törpe minoritással megejtett választás ellen

beadandó fellebbezés oly gyorsasággal elintéztést nyerne, mint az első választás ellen beadott fellebbezés.

Emlékszünk arra a bölcs mon-

dásra, hogy amiről önként mondunk le, örökre elveszítjük; de amit erőszakkal vesznek el tőlünk, azt még vissza szerezhetjük. Ez áll a fogókra is.

CSOKONAI SZÍNHÁZ SZABADTÉRI ELŐADÁSOK

Váratlan vendég

7-én, szombaton 8-kor a Dohánygyárban Tokaji aszú
8-án, vasárnap 8-kor a Klinikán Mosoly országa

Teléfono: 110

Marshall beszéde következményeként európai gazdasági értekezletet hívnak egybe

Marshall amerikai külügyminiszter az amerikai Hooward egyetemen mondott beszédében felszólította az európai országokat, **egyesüljenek gazdasági megújulásuk megszerzésére**, majd figyelmeztette őket, hogy az Egyesült Államok mindaddig nem tehetnek többet Európa állapotának megkönnyítésére, — amíg a közös programban legalább az európai nemzetek nagy része meg nem egyezik egy mással. Nem volna helyénvaló és hathatós, ha az amerikai kormány egyoldalú programot dolgozna ki Európa gazdasági helyreállítására. A kezdeményezésnek Európából kell kiindulnia. Az Egyesült Államok szerepe egyrészt az volna, hogy baráti segítséget nyújtson az ilyen európai program megalkotásában; másrészt pedig, hogy támogassa a program megvalósítását. Amennyiben gyakorlati szempontból ez helyénvaló, Európának az elkövetkezendő 3, vagy 4 esztendőben kívülről jövő segítségre van szüksége, az európai nehezségek orvoslása azonban abban rejlik, hogy helyreállítandó a népek bizalma saját hazájuk és egész Európa gazdasági jövőjében. Az Egyesült Államoknak mindent el kell követniük a rendezett gazdasági viszonyoknak a világon való megvalósulása érdekében. E nélkül nem következhetik be a politikai megszilárdulás és a biztosított béke.

— **Politikánk** — mondotta — **nem valamely ország, vagy doktrína ellen irányul, hanem az éhség, az inség, a csüggedtség és a zűrzavar ellen.** Bármelyik kormány, amelyik hajlandó hozzájárulni a megújulás feladatának megvalósításához, élvezni fogja az Egyesült Államok kormányának teljes együttműködését; azok a kormányok, amelyek azon mesterkednek, hogy meggátolják más országok felémerülését, nem remélhetnek tőlünk segítséget, sőt azok a kormányok, politikai pártok, vagy csoportok, amelyek a gazdasági rendezetlenséget meg akarják hosszabítani, az Egyesült Államok ellemállásba fognak ütközni.

Marshall külügyminiszter a jelenlegi világhelyzetet igen komolyan mondotta, majd fejezte be beszédét, hogy Európa gazdasági szerkezetének helyreállítása természetesen hosszabb időt és nagyobb erőfeszítést igényel.

Washingtoni diplomáciai körökben Marshall külügyminiszternek az európai nemzetekhez intézett felszólítását úgy tekintik, hogy az Egyesült Államoknak hivatalos külpolitikája az európai országok megsegítésével kapcsolatban az lesz, hogy az egyes országokat eszontól nem

egyéni támogatják, hanem az egész európai szárazföldet egyöntetűen. Diplomáciai körökben arról beszélnek, hogy a beszédre rövidesen megadandó európai válasz előreláthatólag az lesz, hogy európai gazdasági értekezletet hívnak egybe. Marshall külügyminiszter beszédét a legjelentősebb politikai megnyilatkozásnak tekintik, Truman elnöknek márciusi elnöki proklamációja óta. (MTI)

Bárános Károly az árkérdésről

Csütörtökön tartotta az Alsó-dunántúli Földművelésügyi Tanács Kaposvárott rendes közgyűlést, amelyen Bárános Károly földművelésügyi miniszter kijelentette, hogy sikerült a mezőgazdaság számára június hónapra, a már folyósított hitelek felül, 76 millió forint hitelt biztosítani. A termelvények értékesítésének szervezése megalkulnak a megfelelő szervezetek, amelyeket a miniszter is a parasztság kezébe ad. Ami az árkérdést illeti, a kérdés megoldása roppant nehéz; kalkulációk készültek, amelyek igazol-

ják, hogy a mai árak igen jelentősen a termelői költségek alatt maradtak és a belpolitikát teljes anyagi csőddel fenyegetik. Ha az árkérdést akármilyen okból nem sikerül a parasztság érdekében megfelelően rendezni, szilárd elhatározása, hogy földművelésügyi miniszteri állásáról lemond, mert nem hajlandó felelősséget vállalni annak a parasztságnak a tönkremenéséért, amely az ország és nemzet érdekében már eddig is erejét sokszorosán felülmúló áldozatokat hozott.

Megkezdődött Debrecenben a közmunkaváltás összegeinek felülvizsgálása

A debreceni munkaerő nyilatkozó hivatalban néhány nappal ezelőtt kezdődtek meg a közmunkaváltás arányosítására vonatkozó tárgyalások. Az eddigelt közbeszéd körében állandóult a panasza, hogy a közmunkaváltás összege nem áll arányban a kereseti lehetőségekkel. Tíz magának tartják az eddig kivetett összegeket, amelyeket megfizetni nem tudnak, panaszok felülvizsgálata hivatalból indították meg.

A közmunkafelügyelőség vezetője, Hunyadi Béla személyes útra rész vesz a tárgyalásokon, Felhívára az ipari érdekeltek: szakoszályonként maga tesz javaslatot arra nézve, hogy tagjai mennyi munkaváltást tudnak fizetni. Az ipartestület egyes szakoszályai csaknem mind elkészülték javaslatjaikkal. Tárgyalások szakoszályonként történtek, Hunyadi Béla felügyelő kijelentette a megbeszélések, hogy a közmunkaváltás fizetésének felülvizsgálata az igazságosság és a méltányosság alapján kívánja végrehajtani és számításba veszik nemcsak az

egy ipari szakmák keresélehetőségeit, hanem az egész térsérviseleléi képességeit.

A fennálló törvények szerint a közmunkaváltás legalsó határa 4 munkanap értéke vagyis 12 ft havonta. Ennél kisebb összeget nem tudnak elfogadni. Az előterjesztett szakmai javaslatok, illetve a szakoszályok vezetői szövegben is kifejtették, hogy vannak iparok, amelyekben nagy a munkanélküliség, a kereseti viszonyok minimálisak, a forgalom gyenge, úgy hogy igen sok szakoszályi tag nem képes megfizetni még a minimális négy napi napszámbát sem. Olyan esetekben amikor a költségkifolytatása nem sikerül, a szakoszályi javaslatokba feltérjesztik az újraelépítési és közmunkaváltás miniszteriumba, amely aztán dönt a fizetendő összeg nagyságáról. A rokkant iparosok az esetben, ha az ország rokkant szövetség igazolványa alapján mentesülnek a munkaváltás fizetése alól. Önálló foglalkozást űző nem fizethet kevesebbet mint egy közmunkás bére.

Mihályfi Ernő beszéde a Protestáns Kulturapokokon

A Protestáns Kulturapokok csütörtöki megnyitó ünnepségén Tildy Zoltán köztársasági elnököt Mihályfi Ernő miniszter képviselte. Mihályfi miniszter ez alkalommal beszédet mondott és hangoztatta, hogy az egyházaknak segíteniük kell a magyar demokráciát, hogy a audás eljuthassék a legszélesebb néprétegekhez is. Együttműködésükre hívjuk az egyházakat — mondotta Mihályfi Ernő —, majd kijelentette, hogy a protestantizmus nem tagadhatja meg a demokráciát, mert akkor magát tagadná meg.

A debreceni ref. egyházmegye gyűlése

A debreceni ref. egyházmegye dr. Szász Imre esperes elnöke alatt tegnap tartotta meg tanácsülését. Solymossy József jegyző ismertette a napirenden szereplő ügyeket, melyek közül fontosabb volt a berettyóújfalui iskola sorsa. A berettyóújfalui presbitérium ugyanis azt határozta, hogy a fiú és leányiskolát külön igazgatás alá helyezi a jövő tanévtől kezdve. E terv ellen a tanítói kar felszólalással élt, mert ezzel veszélyeztetnek tartja a tanítás menetének sikerét. Felhozta még érvül, hogy a fiú iskolát tagozat el fog sorvadni a külön igazgatás által. A határozat szerint egyébként külön igazgatás csak egy évre szól. Az egyházmegyei tanácsülés a tanerők felszólalását nem vette figyelembe és helybenhagyta a presbitérium döntését.

Balla Aladár dancsházal lel-

kész 40 évi szolgálat után nyugdíjazását kérte, melyet pártóltag terjesztettek fel, tekintettel arra, hogy Ballai Aladár 70-ik évét betöltötte.

Tildy elnök rádiószózatot intéz a hazatérő hadifoglyokhoz

Tildy Zoltán köztársasági elnök ma, szombaton este 7 órakor a rádión keresztül szózatot intéz a hazatérő hadifoglyokhoz és a magyar néphez.

Megérkezett a magyar élelmezési bizottság Amerikába

Newyork. Newyorkba magyar élelmezési bizottság érkezett. A Newyork Herald Tribune közlése szerint Deutch Béla, a bizottság egyik tagja kijelentette, hogy a szovjet megszállási hatóságok nem ellenzik a tőkegazdálkodást Magyarországon és Magyarország jelenleg nem áll élelmezési problémák előtt, sőt az a szándék, hogy bizonyos árucikkeket szállít Amerikába.

A küldöttség hosszabb utat tesz Amerikában és Kanadában és elsősorban a mezőgazdasági termelésre vonatkozó eljárásokat tanulmányozza. (MTI)

HIRDETMÉNY

Értasitem mindazokat, akik a városból kaptak a Hortobágyon részes haszálót, hogy a dézsmálás f. hó 9-én, hétfőn reggel megkezdődik. Felkérem az érdekelteket, hogy maguk vagy megbízottjuk a jelzett időben a helyszínen feltétlenül jelenjenek meg. Már most közlöm azt is, hogy dézsmálás után a városi rész behordása azonnal megkezdendő. Gazdasági intéző.

APOLLO MOZI

Kardosonyi Margit személyesen énekel cigányzenekeket kísérettel

FALUROSSZA mindenki felejthetetlen magyar filmje.

Előadások: Péntek 7 és fél 9 vasár. 6 óránnap de: 11 órák is.

Teléfono: 104

METEOR

film színház

Június 7, 8, 9. Velomít víz a víz Zilahy világhírű regénye Karády János nagy magyar filmje. Híradó

Előadások hétköznap: fél 6, fél 8-kor vasárnap: fél 2, fél 4, fél 6, fél 8-kor

PARTÉLET

Vasárnap délelőtt 9 órakor a vármegyei választmányi ülés. Z. Nagy Ferenc nemzetgyűlési képviselő tart beszámolót a belpolitikai helyzetről. A városi szervezet elnöki tanácsa is részvesz az ülésen. A városi szervezet elnöki tanácsának tagjait az ülésre ezúton hívja meg az InksÉg.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A Független Ifjúság vármegyei vezetők vasárnap, 8-án délelőtt 10 órakor az ifjúsági központban összejövetelt tartanak. A vármegyei értekezlet a június 29-i Aratónap kérdéseivel foglalkozik s így minden vármegyei vezető megjelenése kötelező.

Az egyetemi intézközöltség ma délután 6 órakor tart ülést.

A leány csoport és a népi csoport vasárnap délelőtt 9 órakor tartanak összejövetelt.

Színháztervező csoport szombat délután 4 órakor.

A Független Ifjúság debreceni szervezete az elmúlt nap tagértekezletet tartott. Földes Vilmos elnöki megnyitójában hangoztatta, hogy a Független Ifjúság Mozgalmat területi folytatja munkáját a magyar ifjúságért. Zilahy Tibor kifejtette, hogy a Független Ifjúság az évtizedek óta tartó szellemi, gazdasági és társadalmi válságból a magyarságot egy új, a népből származó magyar értelmiség kinevelésével kívánja ki menteni.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Szombaton 8-kor: Várajan vendég. Itt először.

Vasárnap du 4-kor: Janika. Füléreg előadás.

Vasárnap fél 8-kor: Váratlan vendég.

Szabadtéri előadások

Szombaton 8-kor: Tokaji aszú. A dohánygyárban

Vasárnap 8-kor: Mosolyország. A Klinikán.

Salamon Béla vendégjátéka. Női Karoly Nyitott ablak című vígjátékában vendég szerepelt a Csokonai Színházban Salamon Béla, a kökedvelt komikus. A korlatot, egygügy alakok formálásában nagy, azzal, hogy egy természetesen groteszk alakot formált, váltotta ki a kivételés közön. segített. Kollár Livia, Jurik Julesi, Arany Kátó és Oláh Klári komikummal és pezsgő étellel átszótt játéka mellett Szabó Samu, Csengeri Aladár, Kertész Sándor és Hortobágyi Artúr állt sorompóba a nevetetés érdekében. A jól pergő előadás a rendező Danics Gyöző a sikeres zenei vezetés Sebestyén Andráé érdeme.

Magyarok a kívánsághangversenyek. Szerdán és csütörtökön a magyarok énekesek Cselenyi József, László Imre és Utry Anna énekében gyönyörködhetett a kívánsághangversenyeken László Imre a hajdúsnóki, Cselenyi és Utry a ropogós friss csárdások előadásával aratott tomboló sikert. A kitűnő énekesek Balogh Suha Jóska zenekara kísért. A kísérő vidám műsorban nagy sikere volt a Debreceni Öregdúkok Gárdája három tagjának: Molnár Gábornak, aki remek Latabár-paródiát adott elő. Sárady Zoltánnak és dr. Pálly Józsefnek. Időszent parádiáik közül különösen az UNRRA országos emelkedett ki dr. Pálly József korlát.

Érdekes kísérletbe kezdett a Csokonai Színház. Szabadtéri előadásokat rendez. Szombaton a Dohánygyárban kerül szabadtérien színre a Tokaji aszú, vasárnap pedig a klinikán adják elő a Mosolyországot. Az előadásokat természetesen bárki megtekintheti, még a délelőti helyiségek mellett.

Elvesztett boldogság. E film méltatásánál a legszebb díszlet is semmitmondó és a legszebb szó a frazisként hat. Bizonyos, hogy Michele Morgan és Pierre Blanchard megrendítő drámájuk korunk filmjésztésének csúcsát jelenti. A debreceni közönség sem tehet mást, mint igent mond a cannesi világvágy verseny díjtelére, mely a világ legtekélyesebb alkotása címmel tüntette ki az Elvesztett boldogságot. — Vigszínház.

A leigázott Európa Ma délután 3 órakor a bizonytalan változatlan érdeklődés mellett mutatja be a Vigszínház.

Vigszínházban

Ma d. u. 3 órakor Vasárnap d. e. 11 és 12-kor:

A leigázott Európa!

az izgalmas és érdekesítő háborús filmsorozat III. része.

Vigszínház

mozi

Debrecenben először a szívhezszóló, megható művészeti francia filmek:

Elvesztett boldogság

Fősz.: Pierre Blanchard, Michele Morgan.

Előadások: 4, 6, 8 órakor.

haz Frank Capra monumentális filmsorozatát, illetve annak harmadik fejezetét: A leigázott Európa. A filmsorozat legizgalmasabb és egyben legtanulságosabb fejezetei következnek most: a hilestia Németország már feljutott uralma csúcsára s indul a lejött lefelé — Vigszínház.

Londoni jelentés

London. A brit külügyminiszterium szóvivője kijelentette, hogy a budapesti háromhatalmi szövetség ellenőrző bizottság brit tagjait utasították, hogy kérje el a bizottság szovjet tagjától azokat az okiratokat, amelyek magukban foglalják Nagy Ferenc volt magyar miniszterelnök és a Kisgazda Párt többi vezetőjéje ellen emelt szovjet vádakat, amelyeket a Szovjetunió kormánya a közelmúltban jegyzék formájában ismertetett a magyar kormánnyal.

A szóvivőt megkérdezték, hogy vajjon a brit kormány Magyarországgal kapcsolatban az Egyesült Államokéhoz hasonló gazdasági intézközéseket kíván-e foganatosítani?

A szóvivő válaszában azt hangoztatta, hogy Nagybritannia igen nagy figyelemmel kíséri az új magyar kormány működését és abban reményben, hogy a brit kormány továbbra is folytathatja az a barátai segélynyújtási politikát, amelyet eddig is alkalmazott. (MTI)

A brit kormány szóvivője bejelentette, hogy az angol kormány érinsekészbe lépett az amerikai kormánnyal a magyar országai politikai fejlemények ügyében. A brit kormány figyelemmel kíséri a magyarországi fejleményeket. (MTI)

Auer Pál párisi követ lemondott

Páris. Auer Pál párisi magyar követ péntek délelőtt megjelent a francia külügyminiszteriumban és levelét adott át a külügyminiszter titkárnak. A levélben közli, hogy többé nem tekint magát a magyar kormány képviselőjének. (MTI)

— Respighi bíboros, a pápai főceremoniamester péntek délelőtt a Vatikánban szívrohamban hirtelen meghalt.

— Leányháború. Nemes Irén a Szoboszlai úti állami csemetékertben összeszólaalkozott egy barátánál. Szó szót követett, végül a „barátom” egy éles vassal febeverte Nemes Irént. A mentőt a sebészeti klinikára vitték.

— Padlástűz a Magoss György téren. Rosner Gyuláné, Magoss György tér 11. sz. házának padlásán pénteken délután a kéményből kipattanó szikrák tüzet okoztak. A nagy melegtől kiszáradt gerendák hamar tüzet fogtak. A háziak idejében észrevették a tüzet. Mire a tűzoltók kiértek, már részét el is oltották.

Igazolvány képek HORVATH FOTÓTÓL, Simonffy utca 1/b.

Ma, szombaton nyílik meg a pályaudvari étterem.

MA ESTE

a Páll söröző kerthelyiségében

MINDSZENTHY

a rádióban közismert énekművész énekel.

Gyenge lesz a termés a debreceni határban

Vigh István gazdasági főfelügyelő a debreceni határ gazdasági viszonyairól számolt be. — A szárazság nyomja rá a bélyegét a gazdaságok helyzetére. — 12 milliméter eső májusban, 76 milliméterrel kevesebb, mint a sokévi átlag. A növényzet fejlődése ennek megfelelően

visszamaradt. Az őszi és a tavaszi búza szárbaindult már, a száraz és kalászos egyenetlenek. Gyenge termésre van kilátás. A korábban vetett tengeri közepesen fejlődött. A burgonya visszamaradt. — Az állattenyésztési alap Debrecen városának két híkát vásárolt.

Az adópengőbetétek valorizációja

Vas Zoltán államtitkár az adópengőbetétek valorizációjáról nyilatkozta. többek között ezeket mondotta: — A kormány az infláció alatt ígéretet tett arra, hogy az adópengőbetét tulajdonosok nem járnak rosszul. Ezt az ígéretét a kormány be is tartotta. Ha az infláció alatti aranyárakat a mai aranyárral összehasonlítjuk, 10.000 adópengőért

csak 20 fillért kellene kapni, a kormány viszont 50 fillért ad az adópengőbetétek 10.000 pengőjéért. Amint a valorizációs rendelet életbe lép, a pénztételek nyomban kifizetik a valorizált összeget. A kormány egyébként nagyon szívesen látná, ha a betevők a pénzt forintértékben továbbra is a bankban hagyják.

Dinyés miniszterelnök és Ortutay kultuszminiszter az urnapi körmenetben

Csütörtökön hagyományos ke-retek között tartották meg Budapestén az urnapi körmenetet. A Bazilikában tartott szentmisén a köztársasági elnök képviselőjében megjelent Dinyés Lajos miniszterelnök, míg a kormányt Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter képviselte. Képviseletet magát a honvédség és rendőrség is. — A hercegprímás Witz Béla érseki helytartó képviselte.

Egészségügy és vándorcigányok

Dr. Félégházy Sándor h. tisztifőorvos bejelentette, hogy a városban a kanyarójárvány befejezéshez közeledik, ezzel szemben a gyermekkorban a szármárkőhűgés mutat emlékedést. A kiütéses tifuszt sikerült teljesen megfékezni. — A hadifogoly-szolgálat önkéntes munkáerőit beoltották kiütéses tifusz ellen. Debrecen népmozgalmi adatai: 76 házasságkötés volt májusban, 193 volt a születések, 119 a halálozások száma. Öry István főispán a jelentéshez hozzájárulva, szövegezte a vándorcigányok kérdésének rendezését. Ezek terjesztik legjobban a ragályos betegségeket. Dr. Félégházy bejelentette, hogy legközelebb előterjeszti a tisztifőorvos a kérdés megoldási tervét.

Szovjet törvények a magántulajdon és az állami tulajdonok védelmére

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa rendeletet adott ki, mely kimondja, hogy 5-20 évig terjedhet javító munkatáborral büntet minden magántulajdon ellen elkövetett bűncselekményt. Egy másik rendelet 7-20 évig terjedő büntetéssel sújtja az állami vagyon elleni bűncselekményeket.

Libázsir, vagy disznózsir?

A debreceni törvényszék uszora egyebirajja pénteken tárgyalta Szűcs László Kassa-úti fűszeres és csemegekereskedő árdragítási ügyét. A vád szerint iparengedély nélkül adott el lakásán zsírt és a disznózsírt 8 forint helyett 16 forintért árusította. Szűcs azzal védekezett, hogy Tamás Jánosné nevű vevője panaszkodott neki, hogy nincs zsírja és a sajátjából adott neki a konyhában és nem az üzletben. Az eladott zsir libázsir volt, folyékony állapotban, a libázsir kilója meg 18 forint. — A törvényszék kihallgatva Tamásné, aki szerint a zsir disznózsir volt, 6 megszigolta. A városi árdragítási eladották, hogy nem vettek mintát a zsirból, így nincs bűnjel. — Halasi Dzsés ár ellenőr szerint disznózsir és nem libázsir volt az eladott zsir. — A törvényszék megállapította az árdragítást és Szűcs Lászlót egy hónapi fogházra, 200 forint vagyoni elégtételt megfizetésére és az ítélet hírlapi közzétételére ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Ormós Lajos tanfelügyelő nyugalomba vonul

Ormós Lajos tanfelügyelő be-számolt a tanfelügyelőségben történt személyi változásokról. — Dr. Biró Gabor tanügyi fogalmazót Miskolcra, Papp Lajos tanítót Mátészalkára a debreceni tanfelügyelőséghez helyezték át. Ormós Lajos június 3-án nyugalomba vonul. 43 évet töltött köztisztviselőként, 40 évig mint tanító működött. 1944 novemberétől kezdve dolgozik a tanfelügyelőségben. 1945 január 1-től mostanáig közmegelőzésre vezette a tanfelügyelőséget, amelyet a romokból szervező erejével és munkatársai segítségével újjáépített. Öry István főispán a maga és a közigazgatási bizottság nevében elismerését fejezte ki a nyugalomba vonuló Ormós tanfelügyelőnek, további életére Isten áldását kérte. — A közigazgatási bizottság lelkes tapsal fogadta az elnöki szavakat.

Baptista gyülekezet (Szappanos-utca 23. sz.) istentisztelet. Vasárnap dé. 9 óra imaórák, 10 óra istentisztelet, 11 óra vasárnapi iskola, bibliaóra, du. 8 óra istentisztelet, utána az ifjúság vallásos estje, szerdán du. 6 óra bibliaóra, pénteken du. 6 óra imaórák.

H I R E K

Dolgoztass, hogy dolgozhass!

Elismerés a jó munkáért

Öry István főispán a hortobágyi útépitőreál szövege, a közigazgatási bizottság előtt is elismerését fejezte ki az ott dolgozó munkásoknak, akik a kemény, szikes talajon szinte emberfeletti teljesítményt végeztek. 6000 köbmétert mozdított meg a 200 munkás napok alatt. Teljesítményük arányában kapták bérüket s így mindannyiuk legalább 20 forintot kapott naponta. A főispán a hortobágyi útépitő munkásokat példaképül állította a debreceni munkanélküliek elé. Egyben sajnálattal áhíplotta meg, hogy Debrecenből senki nem jelentkezett a hortobágyi útépitésre.

Várható időjárás: Élénk délnyugati, később nyugati szél, változó felhőzet. Több helyen záporosó, zivatar. A hőmérséklet kissé csökken.

Ügyeletes gyógyszerárak:

„Reménység” Csapó u. 22. „Mátyás király” Vámospercsi u. 16. Rádióújság: Szombati 6.30: Falurádió 6.45. Reggeli tóna, 7: Hírek, 7.20: Áttelepítési közlemények, 7.25: Reggeli zene, 8: Közéleti négyesóra, 8.15: Hangszerek, 9: Bodonyi Anikó zongorázi, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Cigányzene, 13.15: Előadás, 13.30: Hegedű és zongoraszármok, 14: Hírek, 14.10: Pánsí hangképek, 14.30: Operettmuzsika, 15.20: Előadás, 15.40: Hangszerek, 16: A rendezvénnyel a válogás 16.30: Gyermekrajzok, 17: Vöröskereszt közl., 17.30: A szürke szín, 18: Rádiózenekar, 19.20: Előadás, 19.35: Hangszerek, 20.20: Mi épít újja Budapestén 20.30: Orosz vendégmunkások hangversenye, 21: Hangos heji híradó, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek, 22.20: Mit hallunk holnap?, 22.30: Gerontológus nagyharcra, 24: Hírek, — Budapesti, 17: Otvarai tea, 18: Hírek, 18.05: Magyarok, 19.10: Borisza Pál énekel, 19.35: Spanyol dalok, 20: Hangos híradó, 20.50: Rádiószabadság, 21: Hírek, 21.15: Rít. mus és dalam, 22.15: Operaszíndarabok.

Isteniszteletek vasárnap a ref. templomokban.

Nagytemplom 8 ó Karos, 10 ó Török T. Kistemplom 9 ó Barabás M., 11 ó Uray S., 6 ó Barabás M. Kossuth u. templom 10 ó Baja M., 4 ó templom útnépely, dr. Szász I. esperes, Károlyi G. tért templom 9 ó dr. Kalmár L., 4 ó Szécsi A. Ispótyi 10 ó Kuicsár D. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai K. G., 3 ó Kúrthy K. Homokkerti templom 10 ó Kovács József, 5 ó Kovács J. Nyilastelepi templom 10 ó Szűcs F., 3 ó dr. Juhász L. Csapókerthi templom 10 ó Mikó M., 3 ó dr. Dancsházy S. Kerekestelepi templom 10 ó Király Z., 3 ó Király Z. Egyetemi templom 11 ó dr. Erdős K. Augustus szanatórium 1/10 Koncz Z. Téglyskerti áll. isk. 10 ó Zairos I. Közkerház Török T. Klinikának egész héten Koncz és Török. Szoboszáll ut 5 ó Zairos I. Téglyvetől gyűl. ház 9 ó Kálmán I. Wolaffka t. olvasóköri 3 ó Petrikás Á. Küküllő u. 7. sz. 3 ó Uray S. Köntöskert 4 ó Berényi J. — Tanyai istentiszteletek: Haláp 2 ó Molnár Gy. Ondód II. Vedres dűlő 10 ó Rápolyi A. Kis-macs 3 ó Nagy S. Hosszúpályi út d. e. 10 ó Szabó E. Pallag 10 ó Soltész I. Sziklát 9 ó Erdel K. Bank 10 ó Pál A. Diózegei út fel 3 ó Pál A. Ujlétal úti isk. 3 ó Szűcs F. — Gyermekistentiszteletek: 9 és 10 ó Baltazár tereben Kardos. Homokkerten fél 9 ó Kovács József.

FAJ NAPOSCSIBE esztás:

Nyári barlón történő esztás-neveléshez szükséges naposcsibéket már most jegyeztesse az Állami Baromfikezeltő Központnál Debrecen, Monostorpályi út 3. Csibeosztás minden héten csütörtökön és pénteken keresztveztett gyorsfejlődésű esztás kerülnek kiosztásra az igénylés sorrendjében.

Kerékpárgumik

Kilisk, la. vörös belső. Soltész, Kálvin-tér 2.

Szent Anna főplébánia templomában június hó 7, 8, 9 és 10-én

a misék és ájtatosságok sorrendje: Június 7-én, szombaton délután fél 7 órakor Jézus szent szívének kilencede, szentbeszédet mond Sófávy Márton, Június hó 8-án, vasárnap 1/7, 7, 8, 9, 11 és 12 órakor kis misék. A fél 10 órai nagymiséét és mise közben a szentbeszédet Molnár János presbiter-plébános mondja. Délután fél 7 órakor Jézus szent szívének kilencede, a szentbeszédet dr. Pálmá József mondja. A Homokkertenben dr. Nagy Ernő, a Töcökertenben Somhegyi Mihály, a Szegényházban Szvetits Viktor, a Téglyskertenben Szakács János, a Fogházban dr. Erdélyi József miséznek. — Június 9-én, hétfőn délután fél 7 órakor Jézus szent szívének kilencede, a szentbeszédet Szakács János tartja. — Június hó 10-én délután fél 7 órakor Jézus szent szívének kilencede. Szent beszédet Szvetits Viktor mond.

Csapókerthi Jézus Szíve templom hírei.

Vasárnap reggel 8 órakor tartjuk az urnapi szentmisét. Fél kilenc órakor urnapi körmenet. Mikos K. utcán, Virág utcán, Sarló utcán és a Kassa úton át a templomunkban. Kassa úton az utolsó ótárnál szentbeszédet mond P. Csontos Oszkár ferences házfőnök. Ezután kérem fel a körmenethez illő rendbehozatalára és házalkalmak virággal, gyertyával való felkészítésére. Szentmise lesz még a körmenet befejeztével. Este 6 órakor Jézus Szíve kilenceddel kapcsolatosan ájtatosság. Este 7 órakor a Ferences Világi Rend gyűlése és megbeszélés a jún. 15-én tartandó Jézus Szíve templombúcsúnkkal kapcsolatosan.

A gör. kat. templomban vasárnap 7 órakor csendes mise, 8 és 9 órakor a tanulóifjúság miséje, 10 órakor énekes mise, 12 órakor csendes mise. Délután fél 7 órakor Jézus szíve ájtatosság szentegymádsággal és szentbeszéd.

Evangélikus istentiszteletek. Délelőtt 9 órakor középisk. ifjúsági istentisztelet a templomban, 9 ó a tífószanatóriumban, 10 ó a templomban, 3 ó a vagongyári iskolában, 5 ó templomban, 5.30 ó Hajdúszoboszlón a diakonisszatóriumban.

Unitárius istentisztelet f. hó 8-án 10 órakor kezdődik. A szertartást Buzogány Kálmán helybeli lelkész végzi.

A Bika belső új terraszán kitűnő kímért borok mellett Magyar muzsikál.

A református gimnázium vasárnap délután 5 órakor tartja évzáró testnevelési ünnepélyét.

Kerületi gyorsíróversenyt rendez a Gyorsírószövetség a Debreceni Gyorsírószövetséggel a Tár-Útői 1 Tár-i, sardem etacum m sulati Kereskedelmi Középiskolában június 8-án 9 órakor. Jelentkezze dr. Naményi Gyula keresk. isk. tanárnál.

Szórakozunk az Arany Bika ujonnan átalakított belső terraszán. Olcsó árak!

Értelemiségi dolgozók felhívása. A Budapesti működő B-listások Értelemiségi Dolgozók Gazdasági Hitelesítőbizottsága céljából felkérem az állami, közszolgálati és magánalkalmazásban lévő tényleges, nyugdíjas és B-listás, valamint egyéb önálló értelemiségi foglalkozást űző alkalmazottakat, hogy a megalakulás megszervezése végett június 8-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Páll-féle söröző I. emeleti termében (Debrecen, Plac u. 29.) megjelenjen szíveskedjenek. Ez alkalommal tájékoztatást a budapesti kiküldött fog nyújtani. Bugarin-Horváth Gyula ezredes.

A Bika belső új terraszán kitűnő kímért borok mellett muzsikál Magyar.

Fürdődressz 1898 Ft., gyermekharisnya fehér, zokni, nagy választékban Pethő Kézimunkaipar Szent Anna u. 10.

Fürdődresszet hozott anyagból tökéletes kivitelben készítik. Róza Árpád né Püspöki palota. Telefon 12.

Vasárnap cserkészmatiné

A Magyar Cserkészfiúk Szövetségét a Nemzetközi Iroda felvette tagjai közé, egyúttal meghívta a franciaországi Jamboreera. A VI. Cserkészkerület e hó 8-án, vasárnap délelőtt 11 órakor, az Arany Bika nagytermében matiné rendez a jamboreera kimenők felkészítésére. A matiné első részében a helybeli középiskolák énekkarai Bartók és Kodály énekeket alkak elő, míg a második részben a cserkészkerület reggelsportja szerepel.

Már egy pohár jól hűtött Polgári sör mellett is szórakozhat a Bika terraszán.

Lopásra biztatta a lakóját, hogy a lakbért kifizethesse. A debreceni vizsgálóbírósg most hallgatta ki Salamon Béla 19 éves fiatalembert, debreceni Bethlen u. 8. sz. alatt lakó férfitiszabóját, akit többrendbeli lopás miatt vettek őrizetbe. Kiderült, hogy Salamon munka nélkül van és adós maradt a lakbérrel Dusinszky Ferencnek, akitől albérlésben lakott és az biztatta, hogy menjen lopni, így a lakbért is ki tudja majd fizetni. Ezek után fosztotta ki Salamon a Péterfia-utcai Hangya üzlet kirakatát. A szakmányt Loy György Bethlen-utcai lakossal, Dusinszky né vadházastársával együtt hozták el. Salamon azután Pető Béla uridivatüzletének kirakatát, majd Sepa Imre Széchenyi-utcai üzletét törte fel, később ellopta Szász Ferenc vezérőrnagy kerékpárját, betört a Plac utcán Vecsei Erviné üzletébe is. A lopást Loy árulta el a rendőrségnek, mely összevezett Dusinszky nével és Salamonnal. A betörőrtársaság három tagját őrizetbe vették.

Már egy pohár jól hűtött Polgári sör mellett is élvezheti Magyar Gyuszi muzsikáját az Arany Bika kerthelyiségében.

Biztosítva van júniusra Debrecen kenyérellátása. Keresek István közellátási felügyelő bejelentette, hogy a város közellátásügyi osztályán vizsgálatot tartottak a kenyérgabona- és lisztkészletekre vonatkozólag. — Megállapítást nyert, hogy Debrecen kenyérellátása június hónap biztosítva van.

Emelkedtek az adóbevételek. Dr. Csire Ferenc pénzügyigazgató beszámolt az adóbevételek májusi állapotról. Májusban 100.000 forinttal több folyt be állami egyenes adóban: 783.000 forint, egyenes adóban a stabilizáció kezdete óta 5 és fél millió forint folyt be Debrecenben. Emelkedett az általános forgalmiadóban befolyt összeg is 80.000 forinttal, májusban 960 ezer forint forgalmiadót fizettek be Debrecenben.

A Polgári és Gazdakör elnöksége az 1947. évi június 1-én megtartott közgyűlést 1947. évi június hó 8-án délelőtt 11 órakor a debreceni Kiszagda Párt helyiségében Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. alatt újból megismétli. Tekintet nélkül a határozatképességre, vagyonnának hovatartozása felől határoz. Ezért kérjük a volt tagok minél nagyobb számban való megjelenését. Volt Elnökség.

Estéknként felidülhet olcsón és kellemesen az Arany Bika terraszán.

GYÁSZROVAF

Szabó Tihamér

fordrászmester

69 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 4 órakor lesz a Köztemető 2-es ravataiozójából református szertartással. Gyászolják: felesége, testvére, annak gyermekei, sógorai, sógornői, kartársai, jóismerősei, Lakás: Pozsonyi út 9. sz. Puszta temetkezés.

MEGNYILT a TÓTH cukrászda a Nagyerdőn. Fagyalt! Sütemények! Tánc! Szobafestés, BALOGH Csapó-utca 55.

Antilop elpótlásító minden színben 2.50 Napjaink barnító, bőrvédő 1 ü 2.50 Izadásiát azonnal megszünteti Izonon 4.50 Szepítő, májfolt ellen hámlasztó krém 1 dr. 2.50 Békébeli pipere szappanok, likőr és rumesencelák, hidrogén, szalmiák, szesz, aceton, tiszta benzín legolcsóbban, Carmencet tartós hajfesték 7.50 Népi Illatszertár PIAC-UTCA 40. Hangya átjáró (10. üzlet.)

FAJ NAPOSCSIBE esztás: Nyári barlón történő esztás-neveléshez szükséges naposcsibéket már most jegyeztesse az Állami Baromfikezeltő Központnál Debrecen, Monostorpályi út 3. Csibeosztás minden héten csütörtökön és pénteken keresztveztett gyorsfejlődésű esztás kerülnek kiosztásra az igénylés sorrendjében. Kerékpárgumik Kilisk, la. vörös belső. Soltész, Kálvin-tér 2.

Szabó Tihamér fordrászmester 69 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 4 órakor lesz a Köztemető 2-es ravataiozójából református szertartással. Gyászolják: felesége, testvére, annak gyermekei, sógorai, sógornői, kartársai, jóismerősei, Lakás: Pozsonyi út 9. sz. Puszta temetkezés.

